

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про затвердження програм циклів вторинної лікарської спеціалізації, програм стажування, програм циклів спеціалізації професіоналів у галузі охорони здоров'я та професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в сфері охорони здоров'я, програм циклів субспеціалізації, програм циклів тематичного удосконалення працівників сфери охорони здоров'я»
від 30 червня 2026 року, протокол № 11

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Анатолія БАБІЧЕВА щодо затвердження програм циклів вторинної лікарської спеціалізації, програм стажування, програм циклів спеціалізації професіоналів у галузі охорони здоров'я та професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в сфері охорони здоров'я, програм циклів субспеціалізації, програм циклів тематичного удосконалення працівників сфери охорони здоров'я на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила:

1. Затвердити програми циклів вторинної лікарської спеціалізації, програм стажування, програм циклів спеціалізації професіоналів у галузі охорони здоров'я та професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в сфері охорони здоров'я:

- 1.1. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Загальна практика – сімейна медицина» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією з лікарських спеціальностей, крім спеціальностей терапія, педіатрія, а також спеціальностей стоматологічного, медико-профілактичного, медико-лабораторного, медико-психологічного профілю
- 1.2. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Загальна практика – сімейна медицина» для лікарів-терапевтів, лікарів-педіатрів, лікарів загальної практики – сімейних лікарів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.3. Програма стажування за спеціальністю «Загальна практика – сімейна медицина» для лікарів загальної практики – сімейних лікарів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.4. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Внутрішні хвороби» для лікарів, які закінчили інтернатуру за однією з лікарських спеціальностей, крім спеціальностей стоматологічного, медико-профілактичного, медико-лабораторного, медико-психологічного профілю
- 1.5. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Внутрішні хвороби» для лікарів загальної практики – сімейних лікарів; лікарів-терапевтів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.6. Програма стажування за спеціальністю «Внутрішні хвороби» для лікарів-терапевтів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії

- 1.7. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ендокринологія» для лікарів-терапевтів, лікарів загальної практики – сімейних лікарів; лікарів-ендокринологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.8. Програма стажування за спеціальністю «Ендокринологія» для лікарів-ендокринологів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.9. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Гастроентерологія» для лікарів-терапевтів, лікарів загальної практики – сімейних лікарів, лікарів-ендоскопістів
- 1.10. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Гастроентерологія» для лікарів-гастроентерологів дитячих
- 1.11. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Гастроентерологія» для лікарів-гастроентерологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.12. Програма стажування за спеціальністю «Гастроентерологія» для лікарів-гастроентерологів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.13. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Дерматовенерологія» для лікарів загальної практики – сімейних лікарів, лікарів-терапевтів, лікарів-імунологів, лікарів-алергологів
- 1.14. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Дерматовенерологія» для лікарів-дерматовенерологів дитячих; лікарів-дерматовенерологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.15. Програма стажування за спеціальністю «Дерматовенерологія» для лікарів-дерматовенерологів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.16. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Організація та управління охороною здоров'я» для лікарів, які закінчили інтернатуру за однією з лікарських спеціальностей; професіоналів інших спеціальностей, які можуть обіймати посади керівників закладів охорони здоров'я та їх заступників; для лікарів з організації та управління охороною здоров'я, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.17. Програма стажування за спеціальністю «Організація та управління охороною здоров'я» для лікарів, які закінчили інтернатуру за однією з лікарських спеціальностей; професіоналів інших спеціальностей, які можуть обіймати посади керівників закладів охорони здоров'я та їх заступників; для лікарів з організації та управління охороною здоров'я, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.18. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Професійна патологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією з лікарських спеціальностей, крім спеціальностей

стоматологічного, медико-профілактичного, медико-лабораторного, медико-психологічного профілю

- 1.19. Програма стажування за спеціальністю «Професійна патологія» для лікарів-профпатологів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.20. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ультразвукова діагностика» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією з лікарських спеціальностей, крім спеціальностей стоматологічного, медико-профілактичного, медико-лабораторного, медико-психологічного профілю; для лікарів з ультразвукової діагностики, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.21. Програма стажування за спеціальністю «Ультразвукова діагностика» для лікарів з ультразвукової діагностики, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.22. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Клінічна психологія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Психологія»
- 1.23. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Клінічна психологія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Психологія» та мають стаж роботи на посаді психолога або практичного психолога закладу охорони здоров'я не менше трьох років
- 1.24. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Психотерапія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Психологія» та пройшли спеціалізацію за спеціальністю «Клінічна психологія»
- 1.25. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Психотерапія» для лікарів-невропатологів, лікарів-терапевтів, лікарів загальної практики – сімейних лікарів, лікарів-наркологів, лікарів-психологів
- 1.26. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Психотерапія» для лікарів-психіатрів; лікарів-психотерапевтів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.27. Програма стажування за спеціальністю «Психотерапія» для лікарів-психотерапевтів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.28. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Психіатрія» для лікарів, які закінчили інтернатуру за однією з лікарських спеціальностей, крім спеціальностей стоматологічного, медико-профілактичного, медико-лабораторного профілю; для лікарів-психіатрів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.29. Програма стажування за спеціальністю «Психіатрія» для лікарів-психіатрів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження

кваліфікаційної категорії

- 1.30. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Дитяча стоматологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей
- 1.31. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Дитяча стоматологія» для лікарів-стоматологів дитячих, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.32. Програма стажування за спеціальністю «Дитяча стоматологія» для лікарів-стоматологів дитячих, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.33. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ортодонтія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей
- 1.34. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ортодонтія» для лікарів-стоматологів-ортодонтів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.35. Програма стажування за спеціальністю «Ортодонтія» для лікарів-стоматологів-ортодонтів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.36. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ортопедична стоматологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей
- 1.37. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ортопедична стоматологія» для лікарів-стоматологів-ортопедів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.38. Програма стажування за спеціальністю «Ортопедична стоматологія» для лікарів-стоматологів-ортопедів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.39. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Пародонтологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей
- 1.40. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Пародонтологія» для лікарів-стоматологів-пародонтологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.41. Програма стажування за спеціальністю «Пародонтологія» для лікарів-стоматологів-пародонтологів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.42. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Стоматологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей
- 1.43. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Стоматологія» для лікарів-стоматологів, які не працювали більше трьох

років за цією спеціальністю

- 1.44. Програма стажування за спеціальністю «Стоматологія» для лікарів-стоматологів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.45. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Терапевтична стоматологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей
- 1.46. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Терапевтична стоматологія» для лікарів-стоматологів-терапевтів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.47. Програма стажування за спеціальністю «Терапевтична стоматологія» для лікарів-стоматологів-терапевтів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.48. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Хірургічна стоматологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей
- 1.49. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Хірургічна стоматологія» для лікарів-стоматологів-хірургів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.50. Програма стажування за спеціальністю «Хірургічна стоматологія» для лікарів-стоматологів-хірургів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.51. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Щелепно-лицева хірургія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із стоматологічних спеціальностей; для лікарів-хірургів, лікарів-хірургів дитячих
- 1.52. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Щелепно-лицева хірургія» для лікарів-хірургів щелепно-лицевих, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.53. Програма стажування за спеціальністю «Щелепно-лицева хірургія» для лікарів-хірургів щелепно-лицевих, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.54. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Фізична та реабілітаційна медицина» для лікарів загальної практики – сімейних лікарів, лікарів-кардіологів, лікарів-неврологів, лікарів-неврологів дитячих, лікарів-ортопедів-травматологів, лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, лікарів-педіатрів
- 1.55. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Фізична та реабілітаційна медицина» для лікарів з фізичної та реабілітаційної медицини, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.56. Програма стажування за спеціальністю «Фізична та реабілітаційна

медицина» для лікарів з фізичної та реабілітаційної медицини, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії

- 1.57. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Фізична терапія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» (без зазначення спеціалізації у дипломі), або спеціальністю «Фізична реабілітація» галузі знань «Охорона здоров'я», «Фізична реабілітація» галузі знань «Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини»
- 1.58. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Ерготерапія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Терапія та реабілітація» або «Фізична терапія, ерготерапія» (без зазначення спеціалізації «Ерготерапія» та/або професійної кваліфікації «Ерготерапевт» у дипломі), або спеціальністю «Фізична реабілітація» галузі знань «Охорона здоров'я», «Фізична реабілітація» галузі знань «Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини» або «Фізичне виховання і спорт»
- 1.59. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ендоскопія» для лікарів-педіатрів, лікарів-терапевтів, лікарів загальної практики – сімейних лікарів, лікарів-анестезіологів
- 1.60. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ендоскопія» для лікарів-хірургів, лікарів-хірургів дитячих, лікарів-гастроентерологів, лікарів-онкологів, лікарів-онкологів дитячих, лікарів-хірургів-онкологів, лікарів-урологів; лікарів-ендоскопістів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.61. Програма стажування за спеціальністю «Ендоскопія» для лікарів-ендоскопістів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.62. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Хірургія» для лікарів, які закінчили інтернатуру за однією із лікарських спеціальностей, крім спеціальностей стоматологічного, педіатричного, медико-профілактичного, медико-лабораторного, медико-психологічного профілю
- 1.63. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Хірургія» для лікарів-хірургів дитячих; лікарів-хірургів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.64. Програма стажування за спеціальністю «Хірургія» для лікарів-хірургів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.65. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ортопедія і травматологія» для лікарів-хірургів, лікарів-ортопедів-травматологів дитячих
- 1.66. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Ортопедія і травматологія» для лікарів-ортопедів-травматологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю

- 1.67. Програма стажування за спеціальністю «Ортопедія і травматологія» для лікарів-ортопедів-травматологів, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.68. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Дитяча ортопедія і травматологія» для лікарів-ортопедів-травматологів, лікарів-хірургів дитячих; для лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.69. Програма стажування за спеціальністю «Дитяча ортопедія і травматологія» для лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, які своєчасно не пройшли атестацію на кваліфікаційну категорію, або яким відмовлено в атестації на присвоєння або підтвердження кваліфікаційної категорії
- 1.70. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Бактеріологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із лікарських спеціальностей, крім спеціальностей «Лабораторна діагностика, вірусологія, мікробіологія», «Мікробіологія і вірусологія», а також спеціальностей стоматологічного та медико-психологічного профілю; лікарів-бактеріологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.71. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Вірусологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із лікарських спеціальностей, крім спеціальностей «Лабораторна діагностика, вірусологія, мікробіологія», «Мікробіологія і вірусологія», а також спеціальностей стоматологічного та медико-психологічного профілю; для лікарів-вірусологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.72. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Генетика лабораторна» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із лікарських спеціальностей, крім спеціальностей стоматологічного та медико-психологічного профілю; для лікарів-лаборантів-генетиків, які не працювали більше трьох років за спеціальністю
- 1.73. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Клінічна біохімія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із лікарських спеціальностей, крім спеціальностей стоматологічного та медико-психологічного профілю; для лікарів-лаборантів з клінічної біохімії, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.74. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Клінічна лабораторна діагностика» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл спеціалізації) за однією із лікарських спеціальностей, крім спеціальностей «Лабораторна діагностика, вірусологія, мікробіологія», «Лабораторна діагностика», а також спеціальностей стоматологічного та медико-психологічного профілю; для лікарів-лаборантів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.75. Програма циклу вторинної лікарської спеціалізації за спеціальністю «Мікробіологія і вірусологія» для лікарів, які закінчили інтернатуру (цикл

спеціалізації) за однією із лікарських спеціальностей, крім спеціальностей «Лабораторна діагностика, вірусологія, мікробіологія», «Мікробіологія і вірусологія», а також спеціальностей стоматологічного та медико-психологічного профілю; для лікарів-мікробіологів-вірусологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю

- 1.76. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Бактеріологія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Біологія та біохімія» або «Біологія»; для бактеріологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.77. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Вірусологія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Біологія та біохімія» або «Біологія»; для вірусологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.78. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Генетика лабораторна» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Біологія та біохімія» або «Біологія»; для генетиків, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.79. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Клінічна біохімія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Біологія та біохімія» або «Біологія»; для біохіміків, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.80. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Лабораторна імунологія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Біологія та біохімія» або «Біологія»; для імунологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.81. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Мікробіологія і вірусологія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Біологія та біохімія» або «Біологія»; для мікробіологів, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.82. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Цитоморфологія / клінічна лабораторна діагностика» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Біологія та біохімія» або «Біологія»; для цитоморфологів / лаборантів клінічної лабораторної діагностики, які не працювали більше трьох років за цією спеціальністю
- 1.83. Програма циклу спеціалізації за спеціальністю «Нутриціологія» для осіб, які здобули вищу освіту другого (магістерського) рівня за спеціальністю «Харчові технології» (освітня програма «Нутриціологія»)

2. Затвердити програми циклів субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальностями:

- 2.1. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальністю «Артроскопія суглобів» для лікарів-ортопедів-травматологів, лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, які мають стаж роботи за спеціальністю «Ортопедія і травматологія» та/або «Дитяча ортопедія і травматологія» більше трьох років
- 2.2. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за

спеціальністю «Ендопротезування великих суглобів» для лікарів-ортопедів-травматологів, лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, які мають стаж роботи за спеціальністю «Ортопедія і травматологія» та/або «Дитяча ортопедія і травматологія» більше трьох років

- 2.3. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальністю «Кістково-гнійна ортопедія» для лікарів-ортопедів-травматологів, лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, лікарів-хірургів, лікарів-хірургів дитячих
- 2.4. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальністю «Ортопластична хірургія» для лікарів-ортопедів-травматологів, лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, лікарів-хірургів, лікарів-хірургів дитячих
- 2.5. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальністю «Пластична та реконструктивна хірургія голови та шиї» для лікарів-отоларингологів, лікарів-хірургів щелепно-лицевих, які мають стаж роботи за спеціальністю «Отоларингологія» або «Щелепно-лицева хірургія» більше трьох років
- 2.6. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальністю «Рентгенологія в стоматології» для лікарів стоматологічних спеціальностей
- 2.7. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальністю «Судово-медична (криміналістична) одонтологія» для лікарів судово-медичних експертів, лікарів-хірургів щелепно-лицевих, лікарів-стоматологів-ортопедів
- 2.8. Програма циклу субспеціалізації для підготовки за профілем роботи за спеціальністю «Хірургія пошкоджень» для лікарів-ортопедів-травматологів, лікарів-ортопедів-травматологів дитячих, лікарів-хірургів, лікарів-хірургів дитячих

3. Затвердити програми циклів тематичного удосконалення працівників сфери охорони здоров'я:

- 3.1. Програма циклу тематичного удосконалення «Ангіологія: дослідження венозних та артеріальних стволів нижніх кінцівок, магістральних судин шиї»
- 3.2. Програма циклу тематичного удосконалення «Актуальні питання нефрології»
- 3.3. Програма циклу тематичного удосконалення «Сучасні можливості рентгенографії та комп'ютерної томографії в діагностиці найбільш поширених захворювань, онкологічної патології, травматичних ушкоджень та невідкладних станів»
- 3.4. Програма циклу тематичного удосконалення «Основи молекулярної діагностики»
- 3.5. Програма циклу тематичного удосконалення «Основи клінічної практики у сфері психічного здоров'я (mhGAP). Частина 1»
- 3.6. Програма циклу тематичного удосконалення «Основи клінічної практики у сфері психічного здоров'я (mhGAP). Частина 2»

- 3.7. Програма циклу тематичного удосконалення «Клінічна фармакологія та токсикологія в стоматології»
- 3.8. Програма циклу тематичного удосконалення «Стоматологічний супровід літніх пацієнтів»
- 3.9. Програма циклу тематичного удосконалення «Променева діагностика в стоматології»
- 3.10. Програма циклу тематичного удосконалення «Цифрова компетентність лікарів сфери надання стоматологічної допомоги»
- 3.11. Програма циклу тематичного удосконалення «Інфекційний контроль у закладах охорони здоров'я»
- 3.12. Програма циклу тематичного удосконалення «Стоматологічний супровід жінок у періоди вагітності та лактації»
- 3.13. Програма циклу тематичного удосконалення «Стоматологічний супровід під час протипухлинної терапії»
- 3.14. Програма циклу тематичного удосконалення «Порядок проведення та документування результатів медичного обстеження постраждалих осіб та стоматологічних пацієнтів»
- 3.15. Програма циклу тематичного удосконалення «Консультування та професійні комунікативні навички лікаря»
- 3.16. Програма циклу тематичного удосконалення «Етичні питання у сфері надання стоматологічної допомоги»
- 3.17. Програма циклу тематичного удосконалення «Практична колоноскопія»
- 3.18. Програма циклу тематичного удосконалення «Основи лапароскопічної хірургії»
- 3.19. Програма циклу тематичного удосконалення «Техніка лапароскопічних герніопластик»
- 3.20. Програма циклу тематичного удосконалення «Основи реабілітації пацієнтів з бойовою травмою»
- 3.21. Програма циклу тематичного удосконалення «Корекція ваги та харчової поведінки»
- 3.22. Програма циклу тематичного удосконалення «Основи спортивної нутриціології»
- 3.23. Програма циклу тематичного удосконалення «Основи нутриціології та дієтотерапії»
- 3.24. Програма циклу тематичного удосконалення «Лабораторна діагностика та саплементация: менеджмент дефіцитів»

*Відповідальний: проректор з науково-педагогічної роботи Анатолій БАБІЧЕВ.
Термін виконання: до 31 серпня 2026 року.*

Голова Вченої ради

Тетяна КАГАНОВСЬКА

Учений секретар

Олена ФРІДМАН



A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and flourishes, is written below the official stamp.